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Á OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DÉ CAeiLPO :
ACTA I

En uso m la palabra, el Pro^. Felipe tío Jesés Sáncbez Oávfla, Presiente giüfHcipal
Constttuctonaf de Jíquípüco, MéícíGO, con base en lo dispuesto por (os artículos 28,29 párrafo
primero y 30 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México vigente en la entidad, en
relación con eí 32 del Bando Municipal de Jtquipiteo 2023, se reúnen en la sala de cabildo
ubicada en palacio municipsi, los C.C. Integrantes del Ayuntamiento Constítuélonaí de Jíquípilco
2022-2024, con el propósito de celebrar la Sexagissítísa Octava Sesión OtótearJa d© Gabiído
del Ayuntamiento de Jiquipifco, México, de fecha ocho de agosto de dos mil veintitrés,
solicita al Secretario del Ayuntamiento, M. en E. Javier Balderas Hínojosa proceda al désahogo
del orden del día.

:

Punto No. i ■
registro de asistencia

En uso de la palabra erseoeíario de! Ayuntamíeriío, informa ¡que el púñtó número l dél orden
dsi día es el registro dé asisíaneia a la presente sesión y procede a pasar liste de asistencia
a los integrantes del cuerpo edíHclo.

Profr. Felipe de Jesús Sánchez Dávila
Mira. Imelda Martínez Sánchez
C. José Luis Semal 0ua<telups

, C. Mgélloa Máximo úrtíMBZ
Lic. Jesús Aguiiar Espiridión
L, T. Tañía, Celeste Robledo Méndez
C. Rogeífo Gómez Alonso
C. RaúlM^uei Guzraán
L. C. Sandra Yuíemi Nava Meinije

Ponto No. I!
DECLARACION DE QÜÓRUM LEGAL E INSTALAGf

En uso de ta palabra el Presidente Municípaí Consíituclona!, Profr. Felipe dej Jesús
Sánchez Dávila, da cuenta que se encuentran presentes 1 presidente, 1 sindica, 3 regidoras y
4 regidores de! Ayuntamiento, por lo que existe quérum íagat para tfevar a cabo la piésente
sesión y declara legaímeníe instalada la Sexagésima Octava Sesión Ordinaria de ¿ablldo
a las 13:30 quince horaa con treinta minutos del día en que se ac^a.

Presidénté Municipal
Sindica Municipal
Printer Reidor
Segunda Régídora
Tercer Régídór
Cuarta Regidora
Quinto Regidor
Sexto Regidor
Séptima Reidora

Presente

Presente

Presente

Presente
r

Presente

Presente

Presenté

Presente

Presenté
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Punto Mo. !l!
ORDEN DEL OÍA

En uso de !a palabra ©I Presidente llSunleipsi Constiíaclona!, Profr. Felipe d© Jesús
Sánch^ Dávfla, inslruye al Secretario del Ayuntamiento, M. en E. Javier Balderas Hinojosa,
dé continuidad ai orden del día. El Secretario informa que el siguiente punto es el relativo a la
lectura y en su caso aprobación del orden deí día y procede a la fedura def mismo.

OROENOEtOlA

II.

in.

IV.

V.

"Vi.
tu.

■S - .

V'

í-

Registro de aslstericia. ;
Decíaración del quórum legal e instalación de la Sesión.
Lectura y aprobación del orden del día. ;
Lectura, análisis y aprobación de! acta de ía Sexagéama Séptima Sesión Ordínaia de
Cabildo.
Toma de Protesta a tres integrantes de ia Comisión para la conservación, preservación
y cuidado de la mariposa monarca.
Informe de inversión en alumbrado público.

^  . Wforme de los resultados del primer levantamiento ftsic® de bienes muebles 2023,
-tí /l"^' Seguimiento a ta Convocatoria para cetebrar fe Sesión Abierta de Gabildo Juvenil

#  ■ 2023'. ■ " ■ ■ ■ ■ - ;
previas áf CCI aniversario de (a erección del municipio. í

v i;.# X. Asuntos generales. ^
Xl. Ciausura de la Sesión.

En uso de la palabra el Presidente Municipal Consdtucíonaí, Profr. Felipe díei Jesús
pregunta 3 los integrantes dé la sesión si afgtiién desea agregar algún punto en el o|áen dei
día, al no haber comentario alguno; el Secretario del Ayunlámiénío pregunta a los integrantes
de este H. Ayuntamíenlo, quienes ^íén por la a&maíívs del puntó, sé s&van man^esísrlo
levantando la mano: Profr, Felipe de Jesús Sánchea Dávila, Presidente Municipal: Mtrai imelda
Martínez Sánchez, Sindica Munlcipai; C. José Luis Sernal Guadalupe, Primer Regidor; C.
Ajigéüca Máximo Grdoñaz, Segunda Regidora; Lic. Jesús Aguilar Espiridión, Tercer Regidor;
L. T. Tania Celeste Robledo Méndez, Cuarta Regidora; G. Rogelio Gómez Alonso.!; Quinto
Regkior; C. Raút Miguel Guzmán. Sexto Regidor; L, C. Sandra Yulemi Nava Memije, ¿óptima
Regidora; lo que representa 9 votos de 9, e informa que el presente punto se aprueba por
unanimidad y e? Ayuntamiento expide el siguiente:

ACUERDO:
PMJIQfSA/ÚNjCOf23. Se aprueba por unanimidad el orden del día para ía presentelseslóf?
Ordinaria de Cabildo.
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Punto No, IV

ACTA DE CABILDO
En uso de la pafabm si Pf^ideMe Munlclpai Constitucional, Proír. Fslífse «i© Jssás
Sánchez Oáviia, Instruya a! Secretario del Ayuntamiento^ M. en E. Javier Baldaras HInolosa,
continúe con el siguiente punto del orden del día. El Secretarlo infornia que él siguiente punto
del orden del día es el número IV rsíativo a la lectufa, análisis y aprohación del ác^ de la
Sexagésima Séptima Sesión Ordlnana d® Cahlfdo.
Ef Presidente Municipal Constitucional, Profr, Felipe de Jesús Sánchez Dávfla, en uso de
la palabra solicita a los integrantes de! cuerpo edirscio la dispensa de la lectura del acta de la
Sexagésima Séptima Sesión Ordinaria de Cabildo, con el antecedente de haberse girado a
los inlegranles de este cuerpo ediücio para realizar sus observaciones y recdmendactqnes, las
cuales fueron atendidas de manéra óporluna. '
Acto seguido el Presidente Monfelpat Constitucional, Prqfr. Felipe de Jesús Sánchez
Dávila, refiere a ios integrantes del cabildo que están en uso de la voz por si desean hacer
algún comentario al presente punto, sin que haya pronunciamiento al respecto; por ¡o cual
solíCíla a! Secretarto del Aytmlamienío, se sonieier a Gonsideracsén del cu^po exilíelo la
aprobación deí presente punto,

í- •

El M. eri E. Javier Baldéras Hírw^osa, pregunta a los integrantes del H; Ayunfamiento, quienes
estén por la afirmativa de! punto, se sirvan manifestarlo tevanfando la mano: Profr. Felipe de
Jesús Sánchez Dávila. Presidente Municipal; Mtm. Imeldá Martínez Sánchez, ^Sindica
Munidpai; C. José Luis Berna} Guadalupe, Primer Regidor; 0. Angélica Máximo Ordoñez,
Segunda Regidom; Lic. Jesús i^úilar Espiddlón, Tercer ^gldor; L.T. Tañía Ceteste éoblédo
Méndez, Cuarta Regidora; C, Rogelio Gómez Alonso, Quinto Regidor; C. Raúl Miguel éuzmán,
Sexto Regidor; L. C. Sandra Vuíemi Nava Memlje, Séptima RegidórB; lo que represenialS votos
de 9, e informa que el presente punto se aprueba ppr unánlmidad y e! Ayuntamiento expide el
siguiente:

ACyERDO:

PMJíQfSA/áNICO/23. Se aprueba por unanimidad @1 acta de fa Sexagésima Séptima Sesión
Ordinaria de Cabildo.

PuntoNo.V
COMISION MARIPOSA MONARCA

En uso de la palabra el Presldeníe Municipal GonsílSucíonal, Proír. Felipe d® Jesús
Sánchez Oávila, instruye al Sescretario del Ayuntamiento, M, en E, Javier Baldaras Hinojosa,
dé continuidad al orden del día. El Secretario informa que el slguieníe punto del orden de! día
©s el relativo a la Toma de Protesta a tres los ioísgrantes de fa Comisión ppra la
conservación, preaervaelón y cuidado d© te mariposa monarca. En atención;© los
siguientes antecedentes:

Vi

m
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En ia Sesión Ordinaria de eabiido anterior, se lomó proles^ a tres integrantes de ía Comisión
para la conservadón, preservación y cuidado de mariposa monarca, sin embargo, por las
acíMíiades inherentes a su cargo, no había sido posible que eí total d® sus inísgrantes
acudiera a la referida ttmia de protesta por lo que el día de hoy se presentan a tomar protesta
los siguientes integrantes:

..I..- ., "-ísfótnbre y Cargo ^ :v''Cargóut}líáGóifitjiíón ■
BioL Fidel González Romefó

.dpf® dst área Forastal de la Ofrecclón ds Medio Ambiente Secretario
e. Juan Gabriel Jacinto """"
Presidente del Comlsáriado Ejidal TercerVocal ;

Mtro. Daniel Omiflm Klldams Macarlo
Director de Seguridad Ciudadana Noveno Vocal

^■||En uso daJa voz ei Profr. Eélipe de Jesús Sánchez Dávíla, Presidente Municipai, proc a

I

^^ea rzar la toma de protesta a los Iníegranles ds ía comfelón, quienes si protestan el cargo que
ye fes encomienda y pósíeriorménte se da pórcóncluido el presente punto

•-'rcancM /ív

Punto hlo. Vi

INFORME ALUMBRApO PÚBLICO i
En uso de la palabra el Prssidénte Municipal OonstituciOhaL Profr. Feiipó de ^esús
Sánchez Dávila, Inptruy® al Secretfrio del Ayurtíami8mo.M,-©?VE.-Javier eáderás Hinojosa.
dé cóníinuídad al orden de! día. El ¿eereíario informa que e! s^aieme punto del orden del día
es el relal^ dítoferme-do. itw^lén ®íi alismbmdo püdie©^; En atén^n a los.s^uientes
aníecédenies. En la. sesión ordlnátia de cábljáo anterior, la ééxía , regiduría, solicitó'que la
tesorería municipal póniparecierá ante este cuerpo édilicio a efóptps de InfpnTiár rsspéeto ai
gastó público que se ha ejemido hasta et momento, por eí concepto de alumbrado pilleo,
razón por la cual el L.C. Miguel Ángeles Dá^fa, Titular de la Tesorería Municipal, se encuentra
aftjers de ese recánto, por lo que ssfiolla la autorización para poder hacerle pasar.

-

El Presidente Municipal, instruye al Secretario del Ayuntamiento, haga pasar al
Municipal; el Tesorero Municipal refiere que el informe que rendida será respecto al pago
por el concepto de alumbrado público en las comunidades del municipio de Jiquipijcb, por
lo que procede a presentar ©l respectivo Informe, mismo que se ed|unía Gomo anexo a ia
presente acta; posíerioimenle pregunta a ¡os Integrantes de! Cabildo si es lo que requieren
conocer ai respecto; el C. Raúl Miguel Guzmán, Sexto Regidor, indica que se reRere al
informe relativo a ia inversión para rehabilitar el alumbrado púbíico, mismo que solicitaba de
manera escrita del mes dé enero de 2022 a junio del ano en curso; el Tesorero Municipal,
iríd{<m que por el momento solo cuenta en ese momento ía reteotón de lámparas entregadas
a las autoridades auxiliares de las distintas comunidades del munfeipio; et Presidente
Municipal, considera se solicite información al área de Servicios Públicos, respectó a lo
Bastado para el mantenimiento y rehabilitación de alumbrado público; el Lic. Jesús Aguilar
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Espiridión, Tercer Regidor, pregunta si se han adquirido foíoceidas, ef Tesorero Muriiclpaí.
índica que si se han adquirido, también indica que hará «egar a ios integrantes def cuerpo
ediliclo eí informe solicitado.

Finalmente se da por conciuido e) presente punto.

Punte No. VIS
LEVANTAMIENTO FÍSICO 2023

En uso de ia palabra el Presidente Municipal GonsíitiscíonaJ, Profr, Felipe de desús
Sánchez DávHa. instruye ai Secretario del Ayuntamiento, M. en E. Javier Baldaras Hinojosa.
dé continuidad al orden de! día. Ef Secretario Informa que ei siguiente punto del orden de! día
es el relativo al Inforaie tí© los resultados del primer levantamiento físico cíe' bienes

^

á#'

^^ebles 2023. En atención a ta siguiente exposición de motivos. Derivado de la Segunda
^^ión Extraordinaria del Comité de Bienes Muebles e Inmuebles del Ayuntamiento de
JÍq|ipnco, México de fecha siete de agosto del presente año, el Ing. Víctor ^tenue! Sánchez

Coordinador de Control Patrimonial presenta a éste cuerpo colegiado el informe
Primer Levaníafntenío Físico de Bienes Muebles e Inmuebles 2023 del

o  miento de Jiquipilco, el cual fue abordado y analizado por el comité de referencia y eiaprobado por este H. Cabildo, para ello, se encuentra afuera de este recinto
.^0- ei Coordinador de Control Paírirnonia! a efecto de que se íe permita pasar a rendir su

correspondiente informe.

Ei Presidente Municipal, Instruye af SécrBíario, para que haga pasar al titular de ,Control
Patrimonial: el tng. Víctor Manuel Sánchez González, Coordinador de Control Patrimonial,
hace del conocimiento a los Integrantes del cuerpo ediJicio que derivado deli primer
levanlamiento físico de bienes muebles 2023, se encontraron algunos bienes que esíában en
la categoría o rubro tí@ no localizados, mismos resultados que se adjuntan como ar
presente acta,

El Presidente Municipal, pregunta si es viable mover los vehículos que se encuentran eryii^í
estado y están en el estacionamiento de esta Presidencia Municipal, para que se trasladen a
las instalaciones del DIF Municipal; el Secretario del Ayuntamiento, solicita al titular de;Conífol
Patrimonial. raultipUque esfuerzos para no tener detalles ai término de (a administración; el
Presidente Muntelpal, solícita se tenga todo en regla para poder realizar los actos de
enajenación; el Titular de Control Patrimonial, indica que solo esta esperando la autorización
para poder realizar el procedimiento de baja y enajenación, también indica que está pendiente
por realizar la subasta de los bienes; el C. Rogelio Gómez Alonso, Quinto Regidor, pregunta
en relación a las donaciones, si ya se reallzarort; el titular de Control Patrimonial,;afirma,
efectivamente ya se realizó ia donaaón af CECYTEfVt; el C. Rogelio Gómez Alonso, Quinto
Regidor, solicita una copia del primer levantamiento físico de bienes muebles 2023; eí Ing.
Víctor Manuel Sánchez González, Coordinador de Control Patrimonial, menciona que en
Sesión de Comité de Sienes Mueblas e Inmuebíes, celebrada el día 07 de agosto de 2023,

á'-
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los siguientes:

se acordó llevar a cabo la rotulación del parque vehicular d© la adminisíración pública
municipal, así coino realizar tos írámiles correspondientes a la reguiaríHación de estos,
indicando que soto 32 «nidades cuentas con tiocumentadén y por eíío ha estado trabajando
en coordinación con el área jurídica, para llevar a cabo los trabajos necesarios a efecto de
regularizar los vehículos.

El M. en E. Javier Baldaras Hínojosa, pregunta a ios integrantes de! H. Ayuntamiento, quienes
estén por ia afirmativa del punto, se sirvan manifestarto levantando la mano: Proff. Felipe de
Jesús Sánchez Dávila, Presideníe Municipal; Mira. Imeltía Martínez Sánchez, Sindica
Municipal; C. José Luis Bernal Guadalupe, Primer Regidor; C. Angélica Máximo Ordoñez,
Segunda Regidora; Lic. Jesús Aguílar Espiridión, Tercer Regidor; L. T. Tania Celeste Robledo
Méndez, Cuarta Regidora; C. Rogelio Gómez Alonso, Quinto Regidor; 0. Raúl Miguel Guzmán,
Sexto Regidor; L. C. Sandra Yuiemi Nava Memije, Séptima Regidora; lo que representa 9 votos
de 9, e informa que ei presente punto se aprueba por unanimidad y e! Ayuntamiento expide

ACUERDOS:

:o &
. 2Í22-2C2Í

'MJIQ/SA/PRIMERO/23. Se aprueba por unanimidad el informe de los resultados de! primer
,fitoV3ntamienío físico de bienes maebtes 2023,

i-'TO é̂'PMJIQ/SAfSEGyNDO/23. Pubííquese el presente acuerdo.

Punto Wo. Vil!
CABILDO ABIERTO JUVENIL

En uso d© la palabra ®! PresidoñI© Munlclp^il ConstItecSooal, Profr. Felipe de Jegús
Sánchez Dávila, Instruye al Secretario del Ayuntamiento. M. en E. Javier Baldaras Hínojosa,
dé continuidad al orden del día. El ^creíario informa que el siguiente punto del orden del día
es e! relativo a! Seguirolenío a ta Convocatoria para celebrar te Sesión Abierts de CabiWo
Juvenil 2023. En atención a los siguientes antecedentes: De conformidadcon la convocatoria
exproíesa, este cuejpo edificio se encuentra pendiente de determinar el o tos puntos a tratar
en el orden del día de la Sesión Abierta Juvenil 2023, considerando que al día de hoy la
Secretaria del Ayuntarnienío fia recibido 7 registros, de los cuales los participantesproEOQgn_
abordar ios siguientes temas de interés:

1. La importancia de los jóvenes en el desarrollo de la actividad íurístiesrdff^^mñOpi^*™'
2. Deserción escolar.
3. Estrategias para mejorar las oportunidades de inserción laboral de los jóvenes récién
egresados.

Por to que el Secretario del Ayuntamiento somete s consideración de! cabitóo el tema a
abordar en ©í orden def día de la sesión abierta; tos integrantes deí cabildo indican abordar
el tema de la deserción escolar; e! Secretario dei Ayuntamiento, al mismo tiempo somete a
consideración el tema que abordaran los jóvenes en el simulador de cabildo; los integrantes
del ayuntamiento, refieren la importancia de tos jóvenes en el desarrollo de la actividad
turística.
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El Secretario del Ayuntamiento señala que el orden del día para la sesión abierta de cabildo
jüvenif quedará de la siguiente manera; ;

Lista de presentes.
DecJaración del quorum legal e instalación de la sesión. i
Lectura del orden del día.
Análisis del íems: Deserción escolar.
Participación en el simulador de Cabildo: Importancia de los pvenea en el desairollo de
la actividad turisílca en el municipio de Jiquipüco.
Entrega de reconocimientos a jóvenes destacados.
Entrega de agradecimientos a participantes.
Clausura de la Sesión.

El y. en E. Javier Baltíeras HInqjosa, pregunla a los integrantés del H. Ayuntamiento, quienes
porte afirmativa del puritó, se sirvan manifesíarto fevántendo la mano; Profr. Felipe de

1.

2.

3.
4.

5.

6.

7.
8.

Dávila, Presidént© Municipal; Mira. Iráelda Martínez Sáncbez. ISíndIca
l^

^^««*,2022

ü|icipal; C. José Luis Sernai Guadalupe, Pnrríér Reidor; C. Angélica Máximo Ordoñez,
Segunda Regidora; Lic. Jesús Aguilar Espíridión, tercer Regidor; L. T. Tania Ceieste Robledo
Mé|d©z, Cuarta Regidora; C. Rogelio Gómez Alonso, Quinto Regidor; C. Raúl Miguel Guzmán,
^01^ Regidor, L. ,C, Samfca Yulsmi Memije, Séptima Regidora; lo que represeníá 9 votos

<0^: ® ^ aprueba por unanimidad y el Ayúntamientq expide
síguisrites;

ACUERDOS:

juverii! 20|3.
PMJIÓ/SÁISEGUN00I23. Publíquesé él presenté acuerdo.

Punto Mp,; IX
CCf ANIVERSARIO

En uso de la palabra el Presidente Municipal Constiíucíona!, Profr. Felipe de Jesús
Sánchez Dávila, instruye al Secretario del Ayuntámiénío. M. en E. Javier Bafderas Hinojosa,
dé continuidad a| order? del día. El Secreíano Informa que el siguienté punto deí orden del dia
es el relativo a las Actividades previa© al CCí aniversario de te érocción del municipio.
En atención a los siguientes antecedentes; Como es del conocimiento de los integranies de
este cuerpo edilicio el próximo 27 de septiembre de la presenté anualidad se conmemoiÍBrá el
CCl aniversario de la erección de nuestro municipio, por ello, y en la búsqueda de optimizar
los tiempos se propone organizar fas acciortes previas a este evento; el Secretarlo del
Ayuntamiento propone integrar un comité conmemorativo del CCl aniversario de la erécción
del municipio ds Jiquipitoo; por lo que pregunta a tos integrantes quien quiere íníegrarítíteho
comité, levantando la mano el Proír. Felipe de Jesús Sánchez Dávila, Presidíente Munídpaf,
C. José Luis Berna! Guadalupe, Primer Regidor, Lic. Jesús Aguilar Espirídión, Tercer Reidor,
C. Rogelio Gomer Alonso, Quinto Regidor, mencionando que este comñé planeara tes

ri
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adivldades a realizar en el CC! aniversario de la erecdón del municipio, finalmente se da por
conduido el presente punto.

Punto Mo. X

ASUNTOS GENERALES

En uso de !a palabra el Presidente Munlcipaí Cdnsdtucfonal, Profr. Felipe de 4esü&
Sánchez Dávils, insfruye al Secretario del Ayunfamienío. iM. en E. Javier fíafderas Hinojosa.
continúe con ©I siguiente punto del orden dei día. El Seaeíarío informa que el siguiente punto
deí orden dei día es e! relatiyo a asuntos generales:

1.

■
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ES Secretario dei Ayuntamiento, informa que como primer asunto a tratar se tiene el
relativo al "SeguimSsnto a jo© acuetóos' relativos al puriío VIS d©l orden del día,
coíT9s|M3ndSenles ai Acta-deja SescagésSina Sexta Sesión Ordinaria de Cabildo,
relativos a ía promocfón de ta Coordinación a Dirección de ia Instancia IVtunicipai
de la Mujer'', en atención a los siguieníés ántecedeñfes:

En la Sexagésima Séptima Sesión Ordinaria de CabiEdo de fecha 01 de agosto dp 2023,
se abordó el presente punto; derivado del oficio signado por el titular de la Tesorería
Munlclímí mediante bfidodirigjdo a la Sec.%taria tí®l Ayunfamiénío, Indica que. dsrivsdo
de los acuerdos^generados en la Sexagésima Sexta Sesión Ordinariá de Cabíldá en el
punto número Vfl del Ojden dei Día, relath/o a la Propuesta, ártálfsis discusión y en su
caso aprobación de la promoción de Goor^riaclón a Diró<x;lón dé la Instancia Municipal
de la Mujer, dé fecha 18 de julio de 2023, qué a continuación se citan: '

PMJIQfS^R}MgROf23, Se aprueba por mayoría la promóGíón dé la Goordlnación a
Dlíección de la fnsíáncla Municipal de la Míijer. j
PMJíÓ/SA/SÉGüNDO/23, Se instruye al titular de la Tesorería Municipal, realice tas

'fiscal 2023.

PMJíQ)íSA/T£RCEROf23. PubSíquese el presente acuerdo.

EJ L. 0. Miguel Ángeles Dávüa, Tesorero Munldpáj, ha<^ referencia que én Ja Cuadr@gésif._
Novena Sesión Ordinaria ,de Cabildo de fecha 14 de febrero de 2023, se aprobó el presupuesto
de ingresos y egresos del ejercicio fiscal 2023, mismo que ya fue presentado ante el Órgano
Superior de Fiscalización del Estado de México, además de ser debidanf^énte publicado en ia
Gaceta de Gobierno Municipal en la Página Oficial del Ayuníamienío de Jlquipilco.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 115 de la Consílíución PoSífica de los Estados
Unidos Mexicanos; 125 de la Constitución de! Estado Libre y Soberano de México; y 4? de fá
Ley de Fiscalización Superior del Estado de México, no podrá tener promodóti de Goordinación
a Dirección de la Instancia Municipa! de la Mujer de manera administrativa, financiera y
presupuesíal, debido a que la Tesorería Municipal no cuenta con tos recursos económicos de
acuerdo a !o autorizado en la estructura adminteíraííva del Presupuesto de ingresos y Egresos

T
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del Ejercicio Fiscal 2Q23, además que, de realizarlo se estarían autorizando recursos fuera del
presupuesto, por te que se estaría vioteníando ta ley. esto con fundamento en ío estipulado por
la Ley de Respojísabiltdades de tos Servidores Públicos ttel Estado tís México, en efecto se
estaría generando un procedimiento administrativo - resarciíorto ante el Órgano Superior de
Fiscafeadón del Estado de México por este Ayuntamiento de Jiquipilco.
Mismo punto que quedo pendiente por abordar y determinar en la presente Sesión Ordinaria
de Cabildo

En uso de ta voz te L. C. Sandra Yulemi Nava Memije, Séptima Regidora, indica que spficilo e!
oficio ya que tuvo la inquietud de verincar la fundameníactón Jurídica, así mismo indica que
realizar las modificaciones es mucho trabajo, así mismo indica que no se encuentra en la
negativa, sin embargo, manifiesta la afirmativa de realizarse las modificaciones a partir de enero
de ^24.

a:

Municipál, irísírúye a! Secretario del Ayuntamiento, M. en E. Javier Baideras
4^, HInoJosa, pregunta a tos integrantes del H. Ayuntamiento, quienes estén por la afirmativa del
\ \punía, se sirvan manlfestario levantando, la mano; Proír. Felipe de Jesús Sánchez Dáviia,

presidente Municipal; Mira. Imelda Martínez Sánchez. Sindica Munidpai; C. José Luis Berna!
Ó^dalupe, Primer Regidor; C. Angélica Miximo Ordohez, Segunda Regidora; Lic. Jesús
puilar Espfrkfión, Tercer Regidor; 1.1. Tania Celeste Robledo Méndez, Cuarta Regidora; C.
R

■ Vír

vi ogelio Gómez Alonso, Quinto Regidor; C. Raúl Miguel Gúzmán, Sexto Regidor; L; cJ Sandra
- Memije, Séptima Regidora; lo que representa 9 votos de 9, e informa que elpresente punto se aprueba por uitaninildad y el Ayuntamiento expide eí siguiente:

■  ACUEROO:

PMJIQ/SAfTRANSITORfO ÚhííCO/23. Los presentes acuerdos entrarán en vigor a partir de! 01
de enero de 2024.

En uso de la voz ef C. Raúl Miguel Guzmán, Sexto Regidor, pone a consideración del H.
Cabildo: la propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación de una nota "acteraíoria"
én relación con Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 24 de enero
de 2023 y con fundamento en lo dispuesto en el artículo 40 del Bando MunicipaF202S7
los siguientes términos:

Las Comisiones transitorias y/o exíraordinarias, quedarán debidamente integradas
entraran en funciones una vez que se íes haya notificado (que lo hayan solicitado, se le
haya turnado o asignado) el problema, la situación emergente o eventual a la Regiduría
que tenga asignada la cornisfón de que se trate, por lo que su forma! integración se hará
en sesión de cabildo, aseníándos® dicho acto y estableciéndose ©n @1 acta de caMdo
respacísva que a partir ©se momento queda debidamente integrada para dar inicio a tos
firabajos correspondientes y concluirán una vez atendida la causa que le haya dado origen.
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Dfcha propuesta va encaminada a dejar en claro que a pesar de que han quedado
plasmadas las asignaciones de las Comisiones transiíodas y/o extraordinarias de este
Ayuntamiento, de acuerdo con ei artícatlo m. del Bando yunisípaí de Jlqtiipflco viéeníe, !a
regidurías no pueden ejercer atribución y/o reaifear actividad alguna sin que pre^meñte
lo soliciten, se les íume o asigne segün sea ©I caso, el problema especial, la situación
emergente o ©véníual que fe de origen a so formaí iníegradón y con ello el Inictb de los
trabajos como comisión transitoria o extraordinaria.

El y. en E. Javier Baideras Hinojosa, pregunta a ios integrantes del M. Ayuntamiento, .Quienes
estén por la afirmativa del punto, se sirvan manífesíarío levantando ía mano: Profr. FéJipe de
Jesús Sánchez Dávifa, Presidente Municipal: Mtra. imelda Martínez Sánchez Sindica
Municipal; C. José Luis Bernal Guadalupe. Primer Regidor; C, Angélica Máximo Qrdoñez,
Segunda Regidora; Lic. Jesús Aguilar Esp&'idrón, Tercer Reglar; L. T. Tañía Gefeste Robledo
Ménde?. Cuarta Regidora; 0. Rogelio Gómez Alonso, Quinto Regidor; G. Raúl Miguel <^zmán.
Sexto Regidor, L. C. Sandra YulemI Nava Memiie, Séptima Regidora; io que representa d votos
de 9, e informa que él presente purito se aprueba por unanimidad y el Ayuntamiento expide
los siguientes:

ACÜER00S;' ; .
PyjiQ®AfiPSiME8Q/23i. Se aprueba gor uearráidad la nota acteraíoria en fos- términos
antes expuestos. !

PMJfQ/SA/SEGyMÍ?0/23. Publíqiiésé el presente acuerdo.
Finalmente se da por concluido el presente punto* refath/o a Asuntos Generales.

Puntó No. Xí !
CLAUSURA DE LA SESIÓN |

En uso de la palabra el Presidente Mufífelpai Consdtucfonaf, Profr. Felipe de; Jesús
Sáíícftez Dávíla, instruye al Secíoferio del Ayuníamienlo, M. en E. Javí^ Batderas Hlnófosa,
confinúe <^n e! siguiente punto del orden del día. El Secretario del Ayuntamiento, informa que
el siguiente punto del orden del día corfespontíé a fa daüsura de la sesión. Acto seguido el
Presidente Munfcipal Consttocionaj, Profr. Fefipe de Jesús Sánchez Oávíía solicita al C.
Raúl Miguel Guzmán, Sexto Regidor, proceda a clausurar la sesión.

El Raúl Miguel Guzmán, Sexto Regidor, hace uso de la voz, siendo las 1T:30 diecisiete
horas con treinta minutos del día que se actúa, declara formalmente clausulados los
trabajos de ía Sexagésima Octava Sesión Ordinaria de Cáblido de la administración 2022-
2024.

cA

lÚS SÁNCHEZ DÁVILA
iUüNieiPAL CONSTITUCIONAL
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MTRA. IMELDA MARTÍNEZ SANCHEZ
SÍNDICO MUNICIPAL
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LUtSBjERNAL GUADALUPE
PRIMER REGIDOR

a ANGÉLICA Máximo 0RD0ÑE2
,  segunda REGIDORA

LIC. JESÚS A
TERCER

ui ESPIRIDIÓN
ilDOR

L. T. TAÑIA CELESTE ROÓÍEDO MÉNDEZ
CiíÁRTÁ REGIDORA

ROGE!^ GOMEZ ALONSO
QU^O#EG{DOR
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C. RAÚL MIGUEL GÚ2MÁN
SEXTO REGIDOR

L- C. SANDRA YÚL^'NAVA MEM.WE
SÉPTlMÁREGfDjORA
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M, EN E. JAVIER BALOERAS HtNOJOSA
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMÍENTO
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LA PRESENTE. HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA OE LA SEXAOÉSíMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE
CABILDO DE FECHA OCHO DE AísOSTO DE COS MIL VEINTflFÍÉS.
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"2023- Año ddl Septuagésimo .Aniversario del Reconocin-iienta de! Dsrscno ai Voto de las Mujeres en Mérico"

Quien suscribe M. en E. Javier Baideras Hinojosa, en mi carácter de Secretario del

Ayuntamiento de Jiquipilco, flñéxico y con fundamento en el artículo 91 fracción X

de la Ley Orgánica Municipal del Estedo de México vigente en la Entidad.

C E RT I F i C O

Que las once fojas útiles vistas por un solo lado, que contiene este legajo, son copia

fiel del original de! Acta de la Sexagésima Octava Sesión Ordinaria de Cabildo de

fecha ocho de agosto de dos mil veintitrés. Mismas que tuve a la vista para su

cotejo y cuyos originales obran en el archivo de la Secretaria del Ayuntamiento de

Jiquipilco.

Se certifica el día uno de noviembre de dos mil veintitrés para los usos legales que

haya lugar en Jiquipilco, Estado de México.

ATENTAMEf

! U! ER BALDERAS HINOJOSA

AYUNTAMIENTO DE JIQUIPILCO
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